

**Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Jméno (jména):

Příjmení:

Datum narození:

Adresa pobytu:

Telefon:

E-mail:

Předmět: Žádost

Text žádosti:

Žádám o zaslání informací k umístění všech stacionárních radarů pro měření rychlosti včetně rychlostního limitu (GPS souřadnice a směr), která jsou nebo budou v provozu v katastru města Ostravy, ať už provozovány městem Ostrava, Policií ČR nebo třetí osobou. Dále požaduji informace o umístění úsekových měření rychlosti včetně rychlostního limitu, a jaká další technická zařízení zajišťující dozor nad dodržováním dopravních předpisů jsou v katastru obce Ostrava instalovány, případně jaký je plán do budoucna s rozšířením počtu těchto zařízení.

Statutární město Ostrava
Městská policie

Vaše značka:

Ze dne: 24.1.2019
Č. j.: SMO/062662/19/MP/
Sp. zn.: S-SMO/062662/19/MP/2

Vyřizuje:

Telefon:
Fax:
E-mail: info@mpostrava.cz

Datum: 31.1.2019

Poskytnutí informací

Vážený pane

na základě Vaší žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, týkající se poskytnutí informací ohledně měření rychlosti a dozoru nad dodržováním dopravních předpisů v katastru města Ostravy, Vám sděluji následující informace, které nám jsou známy:

Měření rychlosti

- Městská policie Ostrava využívá při plnění svých úkolů stacionární silniční rychloměr CAMEA typ UnicamSPEED k měření okamžité rychlosti prostřednictvím indukčních smyček, který se nachází na křižovatce ulic Českobratrská a Sokolská třída v Moravské Ostravě. Kontrolovaný rychlostní limit je zde 50 km/h. Rychlost je měřena ve třech jízdních pružích na ulici Českobratrská ze směru od stadionu Bazaly. Souřadnice umístění rychloměru a indukčních smyček nám nejsou známy. GPS souřadnice této křižovatky jsou N 49° 50' 24,83'' a E 18° 17' 28,51''.
- Pro měření okamžité rychlosti využíváme dva mobilní laserové měřiče rychlosti, které splňují podmínky stanoveného měřidla pro ukládání sankcí. Tyto měřiče rychlosti jsou nasazovány v místech, kde hrozí největší ohrožení bezpečnosti a plynulosti silničního provozu (v blízkosti školských zařízení, v místech, kde jsou ohroženi chodci s ohledem na hustotu silničního provozu apod.). Místa jsou stanovena koordinační dohodou mezi Policií České republiky a statutárním městem Ostrava. Na našich webových stránkách <http://www.mpostrava.cz/> v záložce „O NÁS – technické prostředky – měření rychlosti“ jsme pro občany připravili informativní přehled rizikových míst, kde provádíme měření rychlosti. Dále využíváme tři radary pro měření okamžité rychlosti, tzv. preventivní radary, které nejsou využívány k ukládání sankcí. Radary jsou nasazovány na území celého katastru města Ostravy, dle aktuálních potřeb na dobu v řádu několika dnů. Výsledky informativního měření jsou rovněž podkladem pro nasazení laserového měřiče rychlosti.

Úsekové měření rychlosti

- Městská policie Ostrava využívá při plnění svých úkolů úsekové měření rychlosti na ulici Třebovická v Ostravě Třebovicích. Souřadnice měřeného úseku ve směru k ulici Martinovská jsou: N 49°50'12.026" a E 18°11'26.743" a ve směru k ulici Opavská N 49°49'44.936" a E 18°11'45.297". Kontrolovaný rychlostní limit je zde 40 km/h. Rychlost je měřena v obou směrech. Na jiných místech Městská policie Ostrava nepoužívá při své práci úsekové měření rychlosti a není nám známo, že by bylo na území města Ostravy používáno.

Další technické zařízení, které slouží dohledu nad dodržování dopravních předpisů, jsou kamery monitorující jízdu na červenou. Tyto kamery, se nacházejí na křižovatce ulic Českobratrská a Sokolská třída. Na této křižovatce jsou monitorovány všechny čtyři směry. GPS souřadnice jednotlivých kamer nám nejsou známy. GPS souřadnice středu této křižovatky jsou N 49° 50' 24,83'' a E 18° 17' 28,51''.

Informace o plánu budoucího rozšíření těchto zařízení nám nejsou známy.

Žádost o poskytnutí informací o umístění všech stacionárních radarů pro měření rychlosti, která jsou nebo budou provozována Policií České republiky nebo třetí osobou se v souladu s ustanovením §14 odst. 5 písm. c) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím odkládá, neboť dotazy se nevztahují k působnosti povinného.

S pozdravem